

Объявление о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей в Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Институте клеточного и внутриклеточного симбиоза Уральского отделения Российской академии наук

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт клеточного и внутриклеточного симбиоза Уральского отделения Российской академии наук (460000, г: Оренбург, ул. Пионерская, 11, тел.: 77-54-17, факс: 77-44-63) в лице врио директора Плотникова Андрея Олеговича, действующего на основании Устава, объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей в ИКВС УрО РАН

Наименование отдела	Наименование вакантной должности	Количество единиц
Центр коллективного пользования научным оборудованием «Персистенция микроорганизмов»	Старший научный сотрудник	1,0

Место работы: Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт клеточного и внутриклеточного симбиоза Уральского отделения Российской академии наук, г. Оренбург, ул. Пионерская, 11.

Условия трудового договора:

Должностной оклад устанавливается в размере - 23345 рублей, районный коэффициент – 15%, выплаты стимулирующего характера производятся в соответствии с Положением о видах, порядке и условиях применения выплат стимулирующего характера научным сотрудникам Института, выплата компенсационного характера за работу с ПБА III-IV группы патогенности – 200 рублей.

Режим работы:

Продолжительность рабочего дня – 7 часов 12 минут, рабочей недели – 36 часов, время начала/окончания работы - 9-00 - 16-42; пятидневная рабочая неделя, выходные дни – суббота, воскресенье, обеденный перерыв – с 13-00 до 13-30.

Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска - 42 календарных дней.

Должностные обязанности:

Выполнять работы по оказанию услуг и измерения на оборудовании ЦКП подразделениям Института и сторонним заказчикам – предприятиям, организациям и физическим лицам в соответствии с регламентом предоставления услуг ЦКП.

Проводить методические семинары и обучение по работе на оборудовании ЦКП для научных сотрудников Института и сторонних пользователей.

Контролировать соблюдение правил техники безопасности и правил работ на оборудовании ЦКП пользователями.

Выполнять научно-исследовательские работы, предусмотренные планом Института, соглашениями с научными фондами, органами государственной власти и договорами со сторонними организациями.

Осуществлять научное руководство проведением исследований по отдельным проблемам (темам, заданиям) науки и техники и возглавлять группу занятых ими

работников или являться ответственным исполнителем отдельных заданий научно-технических программ.

Разрабатывать планы и методические программы проведения исследований и разработок.

Обосновывать направления новых исследований и разработок и методы их выполнения, вносить предложения для включения в планы научно-исследовательских работ.

Организовывать составление программы работ, координировать деятельность соисполнителей работ при совместном их выполнении с другими учреждениями (организациями), анализировать и теоретически обобщать полученные результаты.

Организовывать сбор и изучение научно-технической информации по теме, проводить анализ и теоретическое обобщение научных данных, результатов экспериментов и наблюдений.

Требования, предъявляемые претенденту на замещение должности:

К претендентам на замещение вакантной должности **старшего научного сотрудника** предъявляются следующие требования:

а) наличие высшего профессионального образования;

б) наличие ученой степени кандидата наук со стажем научной работы после присвоения ученой степени не менее 1 года.

в) наличие повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Бактериология».

г) Наличие за последние 5 лет:

- не менее 5 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчётов);

- докладов на российских или международных научных конференциях (симпозиумах);

- участие в работах по разделам программ фундаментальных исследований РАН и ее отделений, научным грантам РФФИ и РГНФ, зарубежных и международных фондов, федеральных программ и программ Минобрнауки России, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям);

д) наличие опыта работы по выделению ДНК, приготовлению ДНК- библиотек для высокопроизводительного секвенирования и секвенированию на приборах Illumina (MiSeq, HiSeq).

Порядок проведения конкурса, перечень документов, подлежащих представлению для участия в конкурсе:

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов для замещения вакантной должности, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности и определении победителя.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, должен разместить на портале вакансий заявку, содержащую:

а) фамилию, имя и отчество (при наличии) претендента;

б) дату рождения претендента;

